
 

 

 

 

 

 بارم  سؤالات 

 . دیکن پر را یخال  یجاها

𝑎)معادله  نکهیا ی( براالف − 3)𝑥2 + 2𝑥 − 1 =  ...........  دی با  aمعادله درجه دوم باشد، مقدار  کی 0

 . باشدیم............   برابر امیخ مثلث  هفتم سطر اعداد مجموع( ب

 .شود یم..........   برابر سود آن در که  است یانقطه سر به سر نقطه( ج

 . کند  قطع نقطه کی حداکثر در را نمودار.......   هر که است تابع یزمان نمودار  نیا شود، داده  ما به رابطه کی  یهندس نمودار اگر( د

 .مییگوی م..............  دوم یعضوها مجموعه به  و..........  اول یعضوها مجموعه به تابع   شینما حالت تمام  در( ه

 

 ی ا نهیسوالات چهار گز 

 ست؟ی ن تابع  کی از یفیتوص نهیگز کدام -1

 آن طیمح  و رهیدا شعاع نیب رابطه( الف

 مشخص  زمان کی در او وزن و  فرد هر نیب رابطه( ب

 اش یعیطب مضارب و  یعیطب عدد  کی نیب رابطه( ج

 اش یکشور یرتبه  و کنکور داوطلب هر نیب رابطه( د

𝑎2معادله   یهاجواب از ی کی اگر  -2 + 𝑥 − 2 =  کدام است؟ aباشد،  -1برابر  0

 4( د 3( ج 2( ب 1( الف

 است؟ بزرگتر واحد  دو معکوسش، برابر سه از یعیطب عدد   کدام-3

 9( د 7( ج 5( ب 3( الف

𝑘𝑥2معادله   یهاجواب از یکی-4 − 𝑥 − 𝑘 + 1 =  است؟ کدام 0

( ب -1( الف
𝑘−1

𝑘
( ج  

1−𝑘

𝑘
(  د   

𝑘+1

𝑘
  

 

 

 ی حیتشر سؤالات

 . د یابیب  اتحادها کمک به را ریز عبارات حاصل -1

(𝑥 − 3)(𝑥 + 3)(𝑥4 +  9𝑥2 +  )الف(81

99 ×  )ب101

2𝑥)عبارت   حاصل -2 − 𝑦)4 دیسیبنو امیرا با استفاده از مثلث خ. 

 

 

 

 
 . دیآور بدست را جمله دو  نیا مربعات مجموع زدن  حدس بدون  باشد، 6 هاآن حاصلضرب و 5 جمله دو مجموع اگر -3

 

 

 

 

1.5 
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 نام و نام خانوادگی:

  شماره آمار :

 انسانی دهم   پایه و رشته:

2140-1401  اول : امتحانات نوبت  

 به نام نام بخش نامداران

قم3اداره آموزش و پرورش ناحیه   

2دبیرستان فرزانگان  

 

دقیقه    90     زمان پاسخگویی:  

شریف موسویخانم  طراح سؤال:   

 

   1ریاضیآزمون درس :   



 

 

1)حاصل  -4 − 2√𝑥)(1 + 4𝑥)(1 + 2√𝑥)  یرا به ازا  𝑥 =  . دیبدست آور 2√

 

 

 

 .دیآور بدست را ریز یایگو عبارات دامنه -5

)الف
2𝑥−1

𝑥2+1
 

 

)ب
𝑥3− 3𝑥2+2𝑥

(𝑥2−𝑥)(𝑥2−4)
 

 
 

 . دیسیبنو ممکن صورت نی ترساده به را ریز عبارات  حاصل-6

(
𝑥

𝑥2 − 9
−  

2

𝑥 + 3
) ÷  (

3

𝑥 − 3
− 1) 

 

 

 

 
 . د یرا بدست آور bو  a ر یتابع باشد، مقاد ریرابطه ز اگر-7

𝑓 =  {(2, 𝑎2 − 1)(3,5) (3,
𝑏

2
) (2,3)} 

 

 
 

𝑓(𝑥) اگر-8 =  
2𝑥+1

𝑥+2
 . دیرا بدست آور 𝑓(𝑓(−1)) و𝑓(3)  ریباشد، مقاد  

 

 

 

 
  تومان  هزار  20  کالا  واحد  هر  دیتول  نهیثابت )اجاره،قبض برق و آب و ...( بپردازد و هز  یهانهیهز  بابت   هزارتومان  800  انهیماه  یکارگاه   اگر-9

 : باشد

 . دیسیواحد کالا بنو x دیتول یکارگاه را به ازا  نیا نهی( تابع هزالف

 

 

 

𝑃که    یهزار تومان بفروشد به طور  P  متیکارگاه هر واحد کالا را به ق  نی( اگر اب = 80 − 𝑥  دیباشد، تابع درآمد و سود کارگاه را به دست آور . 
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1.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 .دیکن هیتجز امکان حد  تا را ریز عبارات -10

𝑥4)الف − 13𝑥2 + 36 

 
ب) (𝑥 − 4)(𝑥 + 6) + 𝑥𝑦 + 6𝑦 

 

 

 . دیکن حل شده خواسته روش به را ریز معادلات از کیهر -11

لف)ا 2𝑥2 + 18 = 12𝑥       مربع کامل 

 

 

 

ب) 𝑥(𝑥 − 2) = (2𝑥 − 3)(𝑥 +  فرمول کلی     (1

 

 

 

𝑚𝑥2عبارت   ، mچه مقدار  یبه ازا -12 − 3𝑚𝑥 + 𝑚 + 6 =  مضاعف است؟ شهیر کی یدارا 0

 
 
 
 

2محیط مربعی را به دست آورید که قطر آن  -13  باشد.  5
 
 
 
 
 
 
 

ها اضافه شود خواهیم یک کیک را طوری بین چند نفر تقسیم کنیم که به هر یک، مقداری مساوی برسد. اگر یک نفر دیگر به جمع آنمی -14

ی  به اندازهو بخواهیم آن کیک را باز هم به مقدارهای مساوی بینشان تقسیم کنیم، به هر نفر 
1

د  رسید. در ابتدا تعداتر خواهد کل کیک کم 6

 ها چند نفر بوده است؟آن
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 حاصل کوتاهی، پشیمانی و حاصل دور اندیشی، سلامت است.   »حضرت علی علیه السلام« 








